KbIPI'bI3 PECITIYBJIMKACBIHBIH BUJIUM BEPYY KAHA NWJINM
MHUHUCTPJIUTUA

KAJIAJI-ABA/l ITAAPABIK BUJIUM BEPYY BOJYMY
Nel7 KAJIIIBI OPTO BUJIUM BEPYYUY MEKTEBHA

MATEMATMK

Tema: bypu. bypumyn mypnopy

Knacc: 5-«A», 5-«B», 5-«Bb»
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“ JKapamolivlu mamemamukanvlH muiu
MeHeH cyuneum.: Oyn mulouH mameaiapol-
mezepexkmep, yu OypumyKmap Hcama OauKa
mamemamuKkaivik ueypanap oonywam.”

(I I anuneti)




CaOaKThIH MaKCaTHhI:

1.bunum Oepyyuyayk: Oypd, OypdTyH Typiaepy *KaHa
TPAHCIOPTHUP KOHYHJI® TYIIYHYK aJIbIIIAT;

2.OHYKTYPYYUYYJIYK: 63 allIbIHYA TYPAYY OypUTapasl
TPAHCIOPTUPAYH KapJAaMbIH/Ia YHMYYHY KaHa
rpalyCTapbiH 6J]Y00HY YUPOHYILOT;

3. TapOusisibik: OMPU-OUPHUH CHIMIOOTO, MYTAITUMINH
CO3YH yryyra , cabaKTa aJThbIH dPEKEHH CAaKTOOTO
KaJIBIMTTAHBIIIIAT;




KepceTkyurep:

1.bunum O0epyyaynyk: Oypd, OypuTyH Typiaepy >KaHa
TPAHCIIOPTHUP >KOHYH/IO TYLIYHYK aJbIIICa;

2.OHYKTYPYYYYJIYK: 63 allJIbIHYA TYPAYY OypUTapasl
TPAHCIOPTUPAYH KapJAaMbIH/Ia YAMYYHY KaHa
rpaayCTapblH 6JITY00HY OWMJIUIICE.

3. TapOusiibIK:OMPU-OUPHUH CHIMIIOOT0,MYTATUMINH
CO3YH yryyra ,ca0aKTa aJThIH dPEKEHH CAaKTOOTO
KaJIBITITAHBIIIAT 3TEePJIE aTKAPbIIIICA;




byn kaHOaw

dourypanap?
Ty3 CBI3BIK a
A
[100J1a

A kxecunmu B
M




Kancbin A /

dourypanapgbliH =/
XapaaMmbl

MEHEH Tv3ynp,y?

v




Bup 4eknTTeH Ybiryyyy
3KW LLooNnaaaH

TY3YreH durypa bypd

Ach atafidl: ren O
B
OA xaHa OB
LLoonasriapblHaH
TYSYHIoH AOB bypuy gen
okynat <
o €




Byputy K £ >> pen bearnnewer.

Nlemek, «AOB byputy» fereHam
KbicKaya «ZAOB» xe «Z0»TypyHae O

'L
Ma3blNaT.

I\/Imcan bl:

A.

A £CA]L "L 1A
e £A e £B

B /ACB

Ke £C



ANPbIM KbI3bIKTYY
MaanbiMaTTap

17 - KbinbIMAbIH ppaHUy3 maTtemaTuru I1.
JPUroH

o «Z»6yn 6enru MeHeH Genruneren.
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MpbIHaa Oypury Ty3yyuy OA
KaHa OB mooJstajapbl
OYPUYTYH KaKTapbl, aJ1 SMH
LI00J1AJIAPABIH 0AIITAJBIIIbI

00/1roH O YeKHTH OypPUTYH ByputyH
YOKYCY Aemn araJjar./lemex, KaKTaphbl

OypuTy Y4 TAMIa MEeHEH
ST eI, GYPUTYH HOKYCYR A/
KOPCOTKOH TAMI'aHbI
OPTOCYHA Ka3a0bI3.
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Bypurapabl Tak Ty3Yy ’KaHa 4€HOO YUYH
TPAHCIIOPTHUP el aTaJraH KypaJ KOJ/IOHYJIAT.
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[[papyc pereH sMHe-?

bypurapabl Y4eHOOHYH OMPAUIM IpPaayc aen arajar

JKAHA « °)» 0eJIrd MeHeH OeJIrMJIeHeT.
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KaKTapbl BUP TY3 CbI3bIKTbI
TY3YYy4y OypuTY XKanbinraH bypuy
ien atallar.

Kanbinran 6ypy 180° 6apabap
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KablaraH bypuTyH XapbiMbl TUK OypY
nen atanart.Tuk bypy 90° bapabap.

Tuk 6yputy — L GeJrunenous.

LCOB »xaHna LCOA
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Tuk Oypuran KHYuHe 00JIOH
Oypury Tap Oypu aen araJiar.
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Tuk OypuTaH 4OoH, OUPOK , KanbLITaH
OypuTaH KH4rMHE OOITOH OypUTy KEH

Oyp4 nenous.
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1- Cyperty Kapam OypurapabiH 4

TanwbipmMa | TYPYH asrbuia

Yeirapyy:

/. AOB- xkaiiplrad C

Z J1OB- tap K n
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TaESHWEYpUTY Benrnnen kKepceTkyne.
YoKkycyH,kakTapblH atarbina.c,D,E,FK

YEKUTTEPUHNH KaMCbIHbICHI an 6yp4TyH
M4YnHAOeE,CbIPTbIHAA, KarbiHAa XaTaT?

Ubirapy

LNOMY-6ypuy
O-yokycy
ON aHa OM-aKtapbl

E
C XXaHa D 4yekntTepu 6prITyH N4ynHae
XaTar. N o
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OIIOJI IIOOJIAJIap OOIYII ACENTENTeH OypuTapabl
kasreuta.Kanyda Oypu Ty3yaay?
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bepuired OypuyrapablH IpaayCcTyk
6J1Y6MJI6PYH AHBIKTAIbLIA
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BypuTapAabs! TypMyLuTa KAUCb
epAae KongoHooy3?
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YUre TvTalllbipMa

§4.2, Ne 76

Kowymya Tanwbipma:
CaaTt XXebecuHeH

OYypUTYH TOPT TYPYH
aHbIKTOO




TemeHKy dourypaga kaH4ya y4d bypuTtyk

bap?




Nel7 KAJIIbI OPTO bUJIUM BEPYYUY
MEKTEBU

NATENATHIA

5-Knacc

KOHY.I
BYPITAHBIHBI3JIAP YUYH
PAXMAT!
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